









WP PRO Таймер обратного отсчета
Жизненный цикл программного обеспечения


Жизненный цикл

Плагин интегрируется в CMS путем установки и существует внутри нее до момента удаления (отключения) пользователем. Плагин способен выполнять поставленные задачи (создание, настройка, вывод таймеров) в неограниченном количестве. Ограничений по работоспособности не предусмотрено. 

Плагин работает внутри CMS и работоспособность плагина возможна пока работает CMS. За жизненный цикл CMS отвечает пользователь

Устранение неисправностей

Компания-разработчик оставляет за собой устранение всех неисправностей продукта. При выявлении пользователем ошибок в работоспособности ПО, пользователю нужно связаться с компанией-разработчиком по одному из ниже приведенных способов связи:

· Телефон: +7 996 924 16 48
· Email: protechnologii22@yandex.ru

Совершенствование ПО

[bookmark: _GoBack]	Программный модуль распространяется по лицензии GPL v2 (или выше), что предусматривает доработку сторонними лицами, с указанием исходного автора. Компания-разработчик оставляет за собой контроль предыдущих версий и контроль за разработкой новых. Все нововведения разрабатываются производителем, и новая (свежая) версия становится доступной на сайте производителя (или поставляется облачным обновлением напрямую в CMS).
Если у пользователя возникает потребность в модернизации продукта, он может сделать это самостоятельно, на правах лицензии GPL v2 (или выше), либо связаться с производителем и запросить разработку новой версии, удовлетворяющей его нуждам:

· Телефон: +7 996 924 16 48
· Email: protechnologii22@yandex.ru
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